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Ata nº 400/12 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de 2012, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata n.º 399/12, 

que posta em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a 

leitura do Ofício PM n.º 071/12 de 27 de agosto de 2012, que apresenta o Projeto de Lei 

Municipal a seguir.  Na seqüência foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal n.° 018/12 de 

27 de agosto de 2012, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício 

Financeiro de 2013 e da outras providências. Posto em discussão e votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida com o oficio PM N° 079/12 de 24 de setembro de 2012, que no 

próximo dia 28/09/12 sexta feira as 09:00 horas será realizado no auditório do centro 

administrativo Municipal, a audiência publica quadrimestral para apresentar: Comportamento 

da receita e despesa até o final do 2° quadrimestre de 2012; receita e despesas destinadas a 

Saúde; receita e despesas destinadas a Educação; e situação financeira até o final do 

quadrimestre. Na seqüência Sr. Presidente reforça o comunicado do ofício e faz a entrega do 

pedido feito pelo Sr. Vereador Sergio Muller. Como não havia requerimentos, passou-se para 

os Assuntos Gerais, Sr.Vereador Ari de Pauli passa a palavra, com a palavra o Sr. Vereador 

Sergio Muller cumprimenta o Sr presidente e os Srs. Vereadores e fala que com os 

documentos já e mãos as coisa ficam mais claras e agradece o executivo por fornecer as 

informações e documentos pois ouvia muitos comentários que não eram verdade nas casa que 

andou visitando então com esse documentos as coisa ficam esclarecidas com as portaria de 

nomeação e exoneração da Sr. Cledir Bortulini e fala que são todos documentos oficiais que 

estão ai para serem esclarecidos, também as prestações tanto quanto as da Sr. Cledir  quanto 

da Mecânica Vicente Jose Longo LTDA e  diz que seria isso e agradece. Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 

01 de outubro de 2012 às 18 horas, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 
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